Resuelve las siguientes ecuaciones:
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2) [Lpunto] (x=1)° 1+4x+4x" _ ) (2x-1)(2x+1)

b) [1 punto] J20+x —/2x-1=2
Debes indicar cudl de los resultados es realmente solucion de la ecuacion y cudl no.
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[1,5 puntos] Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones:
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[1 punto] Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones de primer grado. Realiza la representacion grafica de la
solucién y exprésala en forma de intervalo.
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Resolver las siguientes inecuaciones. Expresa la solucion final en forma de intervalo.

(x+1)(x—l)+3_(x—1)2+2x 1 X+7

1 t
2) (1 punto] 3 4 12

b) [2 puntos] > X

X+5

[1 punto] Problema. Para resolverlo debes declarar la o las incdgnitas y plantear una ecuacion o un sistema de

ecuaciones.

Paloma vendio los dos quintos de una coleccidn de comics que tenia y luego comprd 100 mas. Tras esto tenia el
mismo numero que si hubiese comprado desde el principio 40 cémics. ¢Cudntos cdmics tenia Paloma al
principio?
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